

# 许晴首次回应包养传闻： 我已将造谣者告上法庭

在观众的心中,许晴是一个带着神秘色彩的明星。接戏不多,但是每个角色都能给人留下深刻印象;处事低调,从不参加公众活动,却一直保持着一线地位;绯闻缠身,然而不露面回应……如此“绝缘”的状态,让现实生活中的许晴成为了一个“谜团”。日前,有媒体却又曝出了“许晴包养传闻调查”,一切让许晴变得更加迷离。前日,正在某电视剧片场的许晴接受了记者的专访,首次开口对传闻进行回应。

## 怒斥包养传闻

在约许晴采访之前,记者曾试图通过电视剧《红墨坊》制作方和许晴的经纪公司“打招呼”,但所有的人都说不行,你直接给她打电话,她很好沟通的。果然,采访过程中,许晴笑声不断,就算提到敏感问题,她也一样坦率。

关于前段时间,原中国建设银行行长王雪冰与她的“包养”传闻,许晴首次开口回应:“这是一个很无聊的事情,纯属捏造事实。如果真是这样,我还能继续拍戏吗?我咨询过律师,说这样已经构成诽谤罪。现在这个事情已经交给我的法律顾问全权处理,并已就这篇文章内容严重侵害我名誉权的部分提起诉讼,法院已经正式立案。我相信法律自有公断,造谣者会受到该得的惩罚。”

## 对多尔袞情有独钟

很多人对许晴如今的感情状态很好奇。许晴表示:“现在还是工作为重,所以爱情处于憧憬选择的阶段。我有过一些感情经历,所以现在更加慎重。以前我的每段感情都是因为感动才发生

的——他们追求我的过程真的很辛苦。而我一旦决定恋爱就会非常狂热和投入,追求浪漫主义和完美主义。但现在我更加享受和朋友、亲人在一起的时光,哪怕是恋人也要有亲人的感觉。”

许晴心中的他要有爱心,有远大理想:“就像《大清风云》中的多尔袞那样。当然,他对我的家人还有朋友一定要真诚忘我。此外,他必须是身心健康、热爱生活,因为我也是如此。”

## 与濮存昕第三次合作

许晴拍戏并不是很多,也不参加各种秀场活动,但是一直保持着自己在影视圈的地位,说到秘诀,许晴透露:“我是一个很性情的人,有好的剧本就接,没有也不着急,于是我接的都是很有影响的戏。而且我出演的角色首先要能让我动心,这样才能感染观众。平时我从不接受颁奖、领奖,也不爱出席各种活动,因为我不喜欢应酬。”

现在许晴正在参拍《男人的底线》,这是她继《来来往往》等热播剧之后,与濮存昕的第三次合作。

华西都市报

## 陈慧琳戏服被六岁女娃高价拍下

刚度过生日的陈慧琳前天出现在上海,为其广告戏服举行慈善拍卖。当中一件底价300元的戏服,竟被一名年仅六岁的小女孩以2500元人民币拍得,吓得陈慧琳目瞪口呆。

由于拍卖的广告戏服只有三套,Fans竞争激烈,其中一件白色吊带小背心,底价300元人民币,Fans踊跃竞拍,最终以

2500元的高价成交。其后,陈慧琳发现小背心原来由一位年仅六岁的小女孩拍得,她一脸惊讶。

而在下午的另一场拍卖会上,司仪原本把陈慧琳一件深紫色的戏服叫价至3000元人民币,但陈慧琳最后以2500元的优惠价卖了给Fans,她说:“大家都是为了慈善,无所谓啦!”

鱼鱼

## 蔡依林香港开唱 频摆高难度动作

9月15日,台湾艺人蔡依林一连两场的“唯舞独尊世界巡回演唱会”在香港开幕。蔡依林除劲歌热舞的表演之外,更向难度挑战,她在没有安全措施的状况下,被吊半空表演瑜伽舞蹈,十分惊险。

演唱会开场时,身穿背心配黑色芭蕾舞裙的蔡依林便从半空以一字马步状动作出场,继而更做出连串难度瑜伽动作,看得台下万千观众尖呼狂叫。蔡依林落地后便跟歌迷打招呼,以“彩色广东话”说:“你们死不死欢我?喜不喜欢我”,并配合音乐继续表演倒立、劈叉等高难度动作。当日适逢蔡依林26岁生日,歌迷大合唱生日歌,令她开心不已。

综合



蔡依林“倒挂金钩”

## 梁咏琪为郑伊健新恋情送祝福

有传梁咏琪未能面对旧爱郑伊健与蒙嘉慧的新恋情,避走外国,日前她到纽约出席活动时,祝福旧爱同时,又自爆有人追,表示只要自爱就会找到真爱。

梁咏琪于纽约时间本月12日,出席在当地举行的某时装展。有人问她是否有发展新恋情的打算,她说:“不急,我

过得挺开心,工作好顺利又自由自在。”她坦言现阶段正享受被人追求的感觉:“有人追我,现在很享受,心情也好,失恋没关系,最重要是找到自信,生活得开心。”

提到蒙嘉慧,GiGi表示私下并不认识对方,不过会上祝福。

综合

## 为防狗仔 台湾明星越住越高

艺人买房,除了考虑地点、格局、增值等基本要素外,近来因为偷拍兴盛,防狗仔也成了考虑重点,楼层愈住愈高,像林志玲就住到了27、28楼。

林志玲日前搬进新家,位于台湾地区中正区的“百达富丽”,打通了27、28楼。房子原价5000万新台币,因为第一

名模的明星魅力,让她只花了3000多万台币,林志玲现赚一千多万。林志玲舍弃住了28年的旧公寓,不为自己,全为应对狗仔队,保护家人的隐私权。新屋住了一个多月,林志玲最喜欢坐在家中眺望台北夜空的感觉,能让她暂忘工作疲劳。

楚天都市报